

ТРЕЛЬ ПОСЛЕДНЕГО ЗВОНКА

В 68-м выпуске школы №15 ребята подобрались такие, что в любом направлении – спорте, творчестве, интеллектуальных достижениях есть кого отметить.

Например, учитель физкультуры А.Москвин подражал тем, кто защищал честь школы в различных соревнованиях (на снимке). Кирилл Татарников активно выступает в команде 15-й последние два года: лыжные гонки, летково-летеческая эстафета, спортивное ориентирование... Также сослался уважение на поприще активного образа жизни Павел Багров, Венера Иренская, Тощев Сергей, Настя Павлова.

- Сегодня мы перелистываем очередную страницу в летописи школы, в историю ваших семей и завершаем строку в биографии каждого выпускника, - сказала в своем выпускном слове директор Н.Гаджиева. - 68-й выпуск пришелся на удивительный год: в феврале мы отметили юбилей школы, и совсем недавно был общероссийский праздник – 65 лет Победы. Это ко многому обязывает. Год был успешным. Например, среди 14 учеников, участвовавших в церемонии «Одаренные дети», поднимался на сцену и наш выпускник Дмитрий Мойсак, - после бурных аплодисментов

в адрес Димы Надежды Анатольевна завершила выступление словами своей «коронной» притчи о том, что все в руках молодых, которые начинают путь во «взрослую» жизнь.

Замечу, что Д.Мойсак стал призером городской научно-практической конференции и областной олимпиады по технологии с проектом «Уральский Левша», посвященным бывшему ученику 15-й, искусному кузнецу К.Пастухову. Интересных ребят в этом выпуске, и впрямую, немало – Евгений Лумнов был депутатом городской молодежной Думы, Юлия Бурсюк – одна из главных умниц 68-го выпуска. Художественный руководитель ДК «Отноуорацию» А.Смоленская вручила грамоты Дарье Сидоровой и Полине Русановой – участницам «Фестиваля» солистки «Славянки» Алёне Климыкиной.

Напутствовала выпускников и начальник отдела лицензирования управления образования О.Ефимова, пожелав не волноваться на первом госэкзамене – высокопрофессиональные педагоги дают ученикам хорошие знания, и впрямь держать марку школы.

А.Полунина в день Последнего звонка была, в первую очередь, отцом повзрослевшей дочери, а потом уже профессором лидером, представителем «ДИНУРА», депутатом (на снимке).

- Большое спасибо педагогам, принимавшим участие в



становлении наших детей, вложившим в них часть своего сердца, давшим знания. Спасибо родителям за терпение – мы-то знаем, как досталась эта одиннадцатая лет.

С каждым днем волнуюсь все больше и больше – ребят знаю с детского сада. Что ждет впереди? Каждый из вас способен хорошо сдать экзамен, определить свой жизненный путь. Перед вами открыта дверь всех учебных заведений страны. Знания, полученные в школе, останутся с вами и дадут возможность получить дальнейшее образование, - с оптимизмом закончил свое выступление Александр Федорович.

Станки в артистичном и непосредственном исполнении первоклассников (на снимке) многих выпускников растрогали буквально до слез. Сыно-

вья и дочка от души аплодировали родителям за поучительную сказку и символичные подарки. Настоящую овацию устроили классным руководителям В.Сольковой и Е.Шварцман. Посмеялись над шутками десятиклассников, принимавших эстафету, и подготовили настоящую «изюминку» - песню в стиле рэп «Прощай, школа!»

коллективного сочинения.

Водушных шаров, красочных плакатов, улыбок и пожеланий в этот день было много и в школе №35, которую в этом году заканчивают 38 учеников. Подравления от пап, родителей и любимых педагогов юноши и девушки запомнят надолго.

Е.ЧИКУРОВА
Фото автора